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Σήμερα δεν χρειάζεται να επιμείνουμε στο 
ότι ο κόσμος έχει τρελαθεί. Αυτή η τρέλα του 
εγωιστικού κόσμου εκδηλώνεται ουσιαστικά σε 
κάθε δραστηριότητα της ζωής, τόσο σε εθνικό 
όσο και σε διεθνές επίπεδο. Εξαιτίας αυτού, ο 
κόσμος είναι γεμάτος πόνο. Σε μεγάλες 
περιοχές της γης, εκατομμύρια άνθρωποι 
πεθαίνουν από την πείνα, και ο φόβος για 
ακόμη χειρότερα πράγματα που θα έρθουν 
γεμίζει τις καρδιές των ανθρώπων από ήπειρο 
σε ήπειρο. Φαίνεται ότι δεν υπάρχει τρόπος να 
ξεφύγουμε από τις καταστροφικές συνέπειες 
των γεγονότων, παρά τις προσπάθειες των πιο 
ταλαντούχων πολιτικών και ηγετών μας να 
αντιστρέψουν την κατάσταση. 
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Αυτή είναι η εποχή που προφήτευσε ο 
Ιησούς όταν είπε ότι «οι έθνη θα είναι σε 
αναταραχή, μπερδεμένα από τις 
φουρτουνιασμένες θάλασσες και τις 
παράξενες παλίρροιες. Οι άνθρωποι θα 
τρομοκρατηθούν από αυτά που θα δουν να 
έρχονται πάνω στη γη» (Λουκάς 21:25,26). 
Όπως το βλέπει ο κόσμος, υπάρχει καλός 
λόγος για φόβο. Ο Ιησούς είπε ότι μαζί με 
αυτόν τον φόβο θα υπήρχε και σύγχυση. Η 
ελληνική λέξη που εδώ μεταφράζεται ως « » 
(απορημένοι) σημαίνει κυριολεκτικά «χωρίς 
διέξοδο». Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο 
κόσμος είναι γεμάτος φόβο. Δεν βλέπουν 
καμία διέξοδο από το δίλημμα, καμία διέξοδο 
από την τρέλα της ανθρώπινης συμπεριφοράς 
σε αυτή την εποχή, την οποία ο Ιησούς 
περιέγραψε ως «μεγάλη δυστυχία, όπως δεν 
έχει συμβεί από την αρχή του κόσμου μέχρι 
τώρα και δεν θα συμβεί ποτέ ξανά» (Ματθαίος 
24:21). (Ματθαίος 24:21). Σε αυτή τη δήλωση, 
ο Ιησούς παραθέτει ουσιαστικά από την 
προφητεία του Δανιήλ, κεφάλαιο 12, εδάφιο 1, 
όπου ο Δανιήλ περιγράφει την ίδια περίοδο ως 
«καιρό θλίψης, όπως δεν υπήρξε από τότε που 
υπήρξε έθνος». 
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Για να τονίσει πόσο σοβαρή θα είναι αυτή η 
εποχή θλίψης, ο Ιησούς προσθέτει: «Ναι, αν 
εκείνες οι ημέρες δεν είχαν συντομευθεί, 
κανένας άνθρωπος δεν θα είχε επιζήσει. Αλλά 
για χάρη του λαού του Θεού, εκείνες οι ημέρες 
θα συντομευθούν» (Ματθαίος 24:22). Ωστόσο, 
ο Ιησούς μας διαβεβαιώνει ότι αυτές οι ημέρες 
θα συντομευθούν από τη θεϊκή δύναμη που 
ενεργεί μέσω της εκκλησίας του, «των 
εκλεκτών». Με άλλα λόγια, ο Ιησούς συμφωνεί 
με την ανθρώπινη άποψη ότι δεν υπάρχει 
διέξοδος από αυτό το δίλημμα της ανθρώπινης 
τρέλας, αλλά μας παρηγορεί με τη σκέψη ότι ο 
Θεός έχει προσφέρει μια διέξοδο, έναν τρόπο 
σωτηρίας για το ανθρώπινο γένος από την 
κακή πορεία του στην αμαρτία και τον εγωισμό. 
Αυτή η διέξοδος που έχει προσφέρει ο Θεός 
είναι αυτή που αναφερόμαστε στον τίτλο μας 
ως το φάρμακό του για έναν κόσμο που έχει 
τρελαθεί. 

Το Βασίλειο 

Με λίγα λόγια, η θεραπεία του Θεού για τα 
δεινά της πεπτωκυίας ανθρωπότητας είναι η 
βασιλεία, ή η κυβέρνηση, την οποία έχει 
υποσχεθεί σε όλο το Λόγο Του ότι θα ιδρύσει. 
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Μία από αυτές τις υποσχέσεις αφορά την 
έλευση του μεγάλου Μεσσία και Βασιλιά στο 
βασίλειο: «Ένα παιδί γεννήθηκε για μας, ένας 
γιος μας δόθηκε: και η κυβέρνηση θα είναι 
στους ώμους του: και το όνομά του θα είναι 
Θαυμαστός, Σύμβουλος, ο ισχυρός Θεός, ο 
αιώνιος Πατέρας, ο Πρίγκιπας της Ειρήνης. Η 
αύξηση της κυβέρνησής του και της ειρήνης 
δεν θα έχει τέλος, επί του θρόνου του Δαβίδ και 
επί της βασιλείας του, για να την τακτοποιήσει 
και να την καθιερώσει με κρίση και δικαιοσύνη 
από τώρα και για πάντα. Ο ζήλος του Κυρίου 
των δυνάμεων θα το πραγματοποιήσει αυτό». 
Ησαΐας 9:6,7 

Ο Κύριος έχει καταγράψει πολλές 
προφητείες για να μας δώσει τη διαβεβαίωση 
ότι η βασιλεία Του θα εδραιωθεί στη γη, και σε 
πολλές περιπτώσεις στην Αγία Γραφή αυτή η 
βασιλεία αναφέρεται ως βουνό, «το βουνό του 
Κυρίου». Στο Δανιήλ, κεφάλαιο 2, αυτό το 
βουνό, σύμφωνα με την προφητεία του Δανιήλ, 
εμφανίζεται πρώτα ως πέτρα που χτυπά τα 
ανίερα βασίλεια και τις κυβερνήσεις αυτού του 
κόσμου και γίνεται ένα μεγάλο βουνό που 
γεμίζει ολόκληρη τη γη. Το εδάφιο 45 αυτού του 
κεφαλαίου μας δίνει μια θαυμάσια 
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διαβεβαίωση σχετικά με τη βασιλεία του Θεού. 
Παραθέτουμε: «Επειδή είδες ότι η πέτρα 
κόπηκε από το βουνό χωρίς χέρια και έσπασε 
σε κομμάτια το σίδερο, τον χαλκό, τον πηλό, το 
ασήμι και το χρυσάφι, ο μεγάλος Θεός έχει 
γνωστοποιήσει στον βασιλιά τι θα συμβεί στο 
μέλλον: και το όνειρο είναι αληθινό, και η 
σημασία του είναι βέβαιη». Στον Ισαία, 
κεφάλαιο 25, η βασιλεία του Θεού 
παρομοιάζεται και πάλι με ένα βουνό. «Και σε 
αυτό το βουνό», διαβάζουμε, «ο Κύριος των 
δυνάμεων θα στρώσει ένα θαυμάσιο συμπόσιο 
για όλους τους λαούς του κόσμου. Θα είναι ένα 
γευστικό συμπόσιο με καθαρό, παλαιωμένο 
κρασί και εκλεκτό κρέας». Ισαίας 25:6 

Οι ευλογίες της Βασιλείας 

Οι ευλογίες του βασιλείου περιγράφονται με 
κάποια λεπτομέρεια στο Μιχαίας 4:1-4. Ο 
στίχος 1 λέει: « » «Στις έσχατες ημέρες θα 
συμβεί ότι το βουνό του οίκου του Κυρίου θα 
στερεωθεί στην κορυφή των βουνών και θα 
υψωθεί πάνω από τους λόφους, και οι λαοί θα 
συρρέουν προς αυτό». Είναι σωστό που ο 
Κύριος παρομοιάζει το βασίλειό του που 
έρχεται με ένα βουνό. Αυτές οι προφητείες 
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απευθύνονταν αρχικά στον λαό του Ισραήλ, ο 
οποίος ήταν συνηθισμένος να κυβερνάται από 
ένα βουνό. Το όρος Σιών στην Ιερουσαλήμ 
ήταν η εθνική έδρα της κυβέρνησης που 
κυβερνούσε το Ισραήλ. Εδώ, σε αυτό το βουνό, 
ο Δαβίδ ασκούσε τον κυβερνητικό του έλεγχο 
στις υποθέσεις του Ισραήλ, του εκλεκτού λαού 
του Θεού. Έτσι, όταν σε αυτή και σε άλλες 
προφητείες ο Θεός μίλησε για το βουνό του 
που θα ιδρυόταν στην κορυφή των βουνών, θα 
ήταν εύκολο για τον αφοσιωμένο Ισραηλίτη να 
συνειδητοποιήσει ότι ο Θεός του, ο Ιεχωβά, 
υποσχόταν να ιδρύσει ένα πιο ισχυρό βασίλειο 
στη γη από ό,τι είχε γνωρίσει ποτέ πριν. Και 
αυτό είναι που πραγματικά θα συμβεί. 

Στην προφητεία του Μιχαία για την ίδρυση 
του βασιλείου, εισάγεται ένα επιπλέον σημείο 
εξήγησης και ενδιαφέροντος. Εδώ διαβάζουμε 
ότι αυτό το βουνό του Κυρίου είναι το «βουνό 
του οίκου του Κυρίου». Αυτό ήταν επίσης μια 
γνωστή γλώσσα στους Ισραηλίτες. Το 
κυβερνών σπίτι του Κυρίου στο Ισραήλ είχε ως 
επικεφαλής τον Δαβίδ και τους διαδόχους του. 
Αλλά ο Δαβίδ και οι σάρκα και οστά διάδοχοί 
του δεν θα είναι το κυβερνών σπίτι του 
μελλοντικού βασιλείου του Θεού στη γη. Σε 
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πολλές περιπτώσεις στο παρελθόν, τα 
κυβερνώντα σπίτια των εθνών και των 
αυτοκρατοριών αποτελούσαν μια οικογενειακή 
δομή, στην οποία το δικαίωμα της εξουσίας 
μεταβιβαζόταν μετά το θάνατο του βασιλιά σε 
ένα άλλο μέλος της ίδιας οικογένειας. 

Αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο 
λειτουργεί ο προφητικός οίκος του Κυρίου. 
Αυτός ο οίκος αποτελείται από τους γιους του, 
με τον Ιησού να είναι ο ανώτερος μεταξύ τους. 
Διαβάζουμε ότι όταν ο Ιησούς ήρθε στην 
πρώτη του έλευση «ήρθε στους δικούς του, και 
οι δικοί του τον απέρριψαν. Αλλά σε όσους τον 
δέχτηκαν, έδωσε εξουσία να γίνουν γιοι του 
Θεού». (Ιωάννης 1:11,12). Υπό τον Ιησού, 
αυτοί ήταν τα πρώτα μέλη του κυβερνώντος 
οίκου του Θεού. Αλλά σε ολόκληρο τον Ισραήλ 
δεν υπήρχαν αρκετοί που δέχτηκαν τον Ιησού 
για να τους απονεμηθεί αυτή η τιμή. Έτσι, στον 
κατάλληλο χρόνο του Θεού, στράφηκε προς 
τους εθνικούς, μέσω της κήρυξης του 
Ευαγγελίου, για να βρει εκείνους που ήταν 
άξιοι να συμπληρώσουν τον προκαθορισμένο 
αριθμό που θα αποτελούσε τον κυβερνώντα 
οίκο του. Πολλά έχουν γραφτεί στο Νέο 
Διαθήκη για εκείνους που έχουν γίνει πιστοί 
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από την πρώτη έλευση του Ιησού και που 
μέσω της δύναμης του Αγίου Πνεύματος 
γίνονται παιδιά, ή γιοι, του Θεού. Σε αυτούς η 
υπόσχεση είναι ότι αν παραμείνουν πιστοί, θα 
βασιλέψουν με τον Χριστό στην κυβερνητική 
οικογένεια του Θεού. (Ρωμαίους 8:16-19). «Το 
πνεύμα μαρτυρεί μαζί με το πνεύμα μας ότι 
είμαστε παιδιά του Θεού· και αν είμαστε 
παιδιά, τότε και κληρονόμοι, κληρονόμοι του 
Θεού και συγκληρονόμοι του Χριστού. Αλλά αν 
πρόκειται να μοιραστούμε τη δόξα του, πρέπει 
να μοιραστούμε και τα παθήματά του. Διότι 
θεωρώ ότι τα παθήματα του παρόντος καιρού 
δεν είναι άξια να συγκριθούν με τη δόξα που 
θα αποκαλυφθεί σε μας. Διότι η ένθερμη 
προσδοκία όλης της δημιουργίας περιμένει την 
αποκάλυψη των υιών του Θεού 

Οι δρόμοι του Κυρίου 

Η προφητεία του Μιχαία σχετικά με τη 
βασιλεία του Θεού δηλώνει, στο κεφάλαιο 4, 
εδάφιο 1, ότι «οι λαοί θα συρρέουν σε αυτήν». 
Μια παρόμοια προφητεία στον Ησαΐα 2:2-4 
δηλώνει ότι «όλα τα έθνη θα συρρέουν σε 
αυτήν» και και στις δύο αυτές προφητείες μας 
διαβεβαιώνεται ότι πολλοί από όλους τους 
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λαούς που συρρέουν στη βασιλεία του Θεού 
θα λένε: «Ελάτε, ας ανεβούμε στο βουνό του 
Κυρίου, στο σπίτι του Θεού του Ιακώβ, και θα 
μας διδάξει τους δρόμους του, και θα 
περπατήσουμε στα μονοπάτια του, γιατί από 
τη Σιών θα βγει ο νόμος, και ο λόγος του 
Κυρίου από την Ιερουσαλήμ». εδάφιο 3 

Σε αυτή την προφητεία, το όρος Σιών 
αντιπροσωπεύει τη θεία εξουσία στο βασίλειο 
του Θεού. Αυτό, επομένως, θα αντιπροσώπευε 
την πνευματική φάση αυτού του βασιλείου, 
που αποτελείται από τον Ιησού και τους 
πιστούς και δοξασμένους οπαδούς του. Μας 
λέγεται ότι ο λόγος του Κυρίου θα βγει από την 
Ιερουσαλήμ. Εδώ αναφέρεται μια ευρύτερη 
πτυχή της λειτουργίας του βασιλείου του Θεού, 
η πτυχή που έρχεται σε κατανοητή επαφή με 
το ανθρώπινο γένος εδώ στη γη. Αυτή η επαφή 
θα γίνει μέσω των αρχαίων υπηρέτων του 
Θεού, όπως οι πιστοί προφήτες του 
παρελθόντος και άλλοι που υπηρέτησαν πιστά 
τον Θεό πριν από την πρώτη έλευση του 
Ιησού. Ο Ιησούς είπε ότι «πολλοί θα έρθουν 
από ανατολή και δύση και θα καθίσουν μαζί με 
τον Αβραάμ, τον Ισαάκ και τον Ιακώβ στο 
βασίλειο των ουρανών». (Ματθαίος 8:11). Η 
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έκφραση εδώ στο ελληνικό κείμενο που 
μεταφράζεται ως «καθίσουν» υποδηλώνει ότι η 
αναφορά είναι σε μαθητές που κάθονται 
μπροστά από τον κύριο τους ή τον κύριο τους 
. Έτσι, οι πιστοί υπηρέτες του Θεού των 
αρχαίων χρόνων θα είναι αυτοί που θα 
μεταδώσουν το λόγο ή τους νόμους του Θεού 
στην ανθρωπότητα στο βασίλειό του. Αυτούς 
θα μπορούσαμε να τους θεωρήσουμε ως τη 
συμβολική Ιερουσαλήμ της προφητείας του 
Μιχαία. Έχουμε εδώ, λοιπόν, τόσο την 
πνευματική όσο και την γήινη φάση της 
βασιλείας, εκείνοι στην γήινη φάση 
εκπροσωπούν εκείνους στην πνευματική φάση 
και μεταδίδουν στον λαό τον νόμο του Θεού 
που έλαβαν από τον Ιησούς και την εκκλησία 
του. 

Οι άνθρωποι και τα έθνη σε αυτή την 
προφητεία για το βασίλειο του Θεού εκφράζουν 
την επιθυμία τους να γνωρίσουν και να 
ακολουθήσουν τον δρόμο του Κυρίου. Και 
εκείνη την εποχή «θα κρίνει ανάμεσα σε 
πολλούς λαούς και θα επιπλήξει [εβραϊκά: θα 
διορθώσει] ισχυρά έθνη μακρινά· και θα 
μετατρέψουν τα ξίφη τους σε άροτρα και τα 
δόρατά τους σε πριόνια· δεν θα σηκώσει έθνος 
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ξίφος εναντίον έθνους, ούτε θα μάθουν πλέον 
τον πόλεμο». Μιχαίας 4:3 

Είναι ενδιαφέρον να σημειώσουμε εδώ τη 
μεγάλη διαφορά μεταξύ των τρόπων του 
Κυρίου και των τρόπων των εγωιστών 
ανθρώπων. Κατά τη διάρκεια των αιώνων, η 
λανθασμένη ανθρώπινη φιλοσοφία επέμενε ότι 
ο μόνος τρόπος για να εξασφαλιστεί η ειρήνη 
είναι να είμαστε προετοιμασμένοι για πόλεμο. 
Αλλά εδώ ο τρόπος του Κυρίου φαίνεται να 
είναι διαφορετικός. Όταν οι άνθρωποι μάθουν 
τους τρόπους του Κυρίου, θα σταματήσουν να 
σχεδιάζουν και να προετοιμάζονται για 
πόλεμο. Αντ' αυτού, θα «σφυρηλατήσουν τα 
ξίφη τους σε άροτρα και τα δόρατά τους σε 
πριόνια». Αντί να συνεχίσουν να δημιουργούν 
μεγάλους στρατούς για άμυνα, όπως είναι η 
συνήθης πρακτική, και έτσι να εξασφαλίζουν 
την ειρήνη, «έθνος δεν θα σηκώσει ξίφος 
εναντίον έθνους, ούτε θα μάθουν πλέον τον 
πόλεμο». 

Σκεφτείτε το βήμα προς τα εμπρός που θα 
είναι αυτό για την επίλυση της τρέλας που 
επικρατεί στον κόσμο σήμερα! Καμία μητέρα 
δεν θα νιώθει πλέον ότι ο γιος της μπορεί να 
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σταλεί στο πεδίο της μάχης για να σφαγεί. Δεν 
θα εξαντλούνται πλέον οι πόροι του κόσμου για 
τη διατήρηση τεράστιων στρατιωτικών 
εγκαταστάσεων, γιατί δεν θα μάθουν πλέον τον 
πόλεμο, ούτε θα ασκούν πλέον τον πόλεμο. 
Αυτός είναι ο τρόπος του Κυρίου, ο τρόπος 
που θα καθιερωθεί σε όλη τη γη στο βασίλειο 
του Θεού, το οποίο θα ιδρυθεί στην κορυφή 
των βουνών, δηλαδή θα κυριαρχεί στις 
υποθέσεις όλων των ανθρώπων. Χαίρομαστε 
για αυτή την πτυχή της θεραπείας του Θεού για 
έναν κόσμο που έχει τρελαθεί! 

Το εδάφιο 4 της προφητείας του Μιχαία λέει: 
«Κάθε ένας θα κάθεται κάτω από την αμπέλου 
του και κάτω από τη συκιά του, και κανείς δεν 
θα τους φοβίζει, γιατί ο Κύριος ο 
Παντοδύναμος έχει μιλήσει». Η εικόνα της 
αμπέλου και της συκιάς υπογραμμίζει την 
οικονομική ασφάλεια για όλη την 
ανθρωπότητα. Μία από τις αιτίες του τόσο 
μεγάλου φόβου στον κόσμο σήμερα είναι η 
έλλειψη οικονομικής ασφάλειας. Οι καρδιές 
τόσων πολλών είναι γεμάτες φόβο μήπως 
χάσουν τα μέσα διαβίωσής τους και 
καταλήξουν να ζουν από κοινωνική πρόνοια. 
Αλλά τότε κανείς δεν θα τους φοβίζει με 
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απειλές ότι θα εκδιωχθούν από τα σπίτια τους 
ή με το φόβο της πείνας για τους ίδιους ή τις 
οικογένειές τους. Κανείς δεν θα τους φοβίσει 
για κανένα λόγο, και έχουμε την πιο 
ευλογημένη διαβεβαίωση ότι «ο Κύριος ο 
Παντοδύναμος έχει μιλήσει». Τι καλύτερη 
διαβεβαίωση θα μπορούσαμε να έχουμε από 
αυτή για την αποτελεσματικότητα και την 
επιτυχία της θεραπείας του Θεού για τον κόσμο 
που έχει τρελαθεί; 

Στον σημερινό κόσμο ακούμε περιστασιακά 
κάποιους να λένε – ακόμη και άτομα που 
κατέχουν υψηλά κυβερνητικά αξιώματα – ότι 
αν μπορούσαν να κάνουν τους ανθρώπους να 
κάνουν αυτό ή εκείνο, ή αν η κυβέρνηση ψήφιζε 
αυτόν ή εκείνον τον νόμο, θα είχαμε ειρήνη και 
ασφάλεια. Αλλά στη θεραπεία του Θεού δεν 
υπάρχει χώρος για τέτοιες αβεβαιότητες . Η 
θεραπεία του Θεού θα επιβληθεί αυθαίρετα και 
με θεϊκή δύναμη – το βουνό του οίκου του 
Κυρίου – σε όλους τους λαούς και τα έθνη. Δεν 
θα έχουν άλλη επιλογή από το να 
υπακούσουν. Θα χαρούν όταν αναγνωρίσουν 
πόσο θαυμάσιες είναι πραγματικά οι οδοί του 
Κυρίου. Μετά από τόσους αιώνες αναμονής και 
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ελπίδας και, για μερικούς, προσευχής, ο 
δρόμος του Θεού θα καθιερωθεί στη γη! 

Χρειάζεται κάτι περισσότερο 

Όσο θαυμάσιες και αν είναι οι ευλογίες της 
βασιλείας του Θεού για έναν κόσμο που πάσχει 
από την αμαρτία και πεθαίνει, όπως 
περιγράφονται λεπτομερώς στην προφητεία 
του Μιχαία (4:1-4), δεν θα αρκούν για να 
θεραπεύσουν όλα τα ανθρώπινα δεινά. Η 
προφητεία του Μιχαία δείχνει ότι οι άνθρωποι 
δεν θα μάθουν πλέον τον πόλεμο, οπότε δεν 
θα υπάρχουν πλέον πόλεμοι. Μας 
διαβεβαιώνει ότι θα μετατρέψουν τα ξίφη τους 
σε άροτρα και τα δόρατά τους σε πριόνια. Θα 
χρησιμοποιήσουν τους πόρους που τώρα 
αφιερώνουν στη διατήρηση του πολέμου και 
των όπλων για την προώθηση της ειρήνης και 
της καλής θέλησης μεταξύ των εθνών. Μας 
διαβεβαιώνει ότι θα υπάρχει οικονομική 
ασφάλεια, ότι κανείς δεν θα φοβάται να χάσει 
το σπίτι του ή να πεινάσει. Όλοι οι άνθρωποι ( 
) θα ευλογηθούν με ευημερία και αφθονία σε 
κάθε πτυχή των ανθρώπινων αναγκών. 
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Ωστόσο, παρά όλες αυτές τις ευλογίες που 
θα απολαμβάνει η ανθρώπινη φυλή, θα 
συνεχίσει να ζει υπό το βάρος της θλίψης και 
του πόνου, καθώς θα εξακολουθεί να είναι μια 
φυλή που πεθαίνει. Θα έχουμε έναν κόσμο με 
νοσοκομεία διάσπαρτα σε όλες τις χώρες, και 
αυτά τα νοσοκομεία θα είναι γεμάτα με 
ανθρώπους που υποφέρουν και πεθαίνουν. 
Θα εξακολουθούμε να έχουμε ψυχιατρικά 
ιδρύματα, γεμάτα μέχρι να ξεχειλίζουν. Κάθε 
σπίτι θα πλήττεται αργά ή γρήγορα από 
φοβερές ασθένειες και, τελικά, από βέβαιο 
θάνατο. Αυτό δεν θα ήταν ένας ιδανικός 
κόσμος. Ο Ιησούς δίδαξε στους μαθητές του να 
προσεύχονται: «Ελθέτω η βασιλεία σου. 
Γενηθήτω το θέλημά σου, ως εν ουρανώ και 
επί της γης» (Ματθαίος 6:10). Δεν μπορούμε 
να φανταστούμε ότι στον ουρανό υπάρχει 
σωματική διαμάχη, ούτε μπορούμε να 
φανταστούμε πείνα στον ουρανό, ούτε 
μπορούμε να φανταστούμε ασθένεια και 
θάνατο. Έτσι, η βασιλεία του Θεού θα είναι μια 
ολοκληρωτική θεραπεία για τα δεινά της 
ανθρωπότητας. 

Η Αγία Γραφή μας διαβεβαιώνει ότι αυτό θα 
συμβεί. Σε μια προφητεία που έχει ήδη 
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αναφερθεί, στην οποία η βασιλεία του Θεού 
αναφέρεται και πάλι ως βουνό, μας 
διαβεβαιώνεται ότι η ασθένεια και ο θάνατος θα 
καταστραφούν επίσης. Αυτή είναι η προφητεία 
του Ησαΐα 25:6-9. Αναφερόμενοι σε πολλές 
από τις ευλογίες που θα προσφέρει ο Κύριος 
για να ικανοποιήσει τις επιθυμίες των 
ανθρώπων, μας λέγεται ότι σε αυτό το βουνό ο 
Κύριος των δυνάμεων θα «ετοιμάσει ένα 
υπέροχο γλέντι για όλους τους λαούς του 
κόσμου. Θα είναι ένα γευστικό συμπόσιο με 
καθαρό, παλαιωμένο κρασί και εκλεκτό 
κρέας». 

«Εκεί θα απομακρύνει το σύννεφο της 
θλίψης, τη σκιά του θανάτου που κρέμεται 
πάνω από τη γη. Ο Κύριος θα σκουπίσει όλα 
τα δάκρυα». Αυτό φαίνεται να αναφέρεται στην 
έλλειψη γνώσης που έχει βιώσει το μεγαλύτερο 
μέρος της ανθρωπότητας ανά τους αιώνες, την 
έλλειψη γνώσης σχετικά με τον Θεό και τους 
δρόμους Του. Το μεγάλο σύννεφο ή πέπλο της 
άγνοιας σε αυτό το θέμα έχει καλύψει όλους 
τους ανθρώπους, αλλά και τα έθνη. Επειδή τα 
έθνη έχουν αυτό το πέπλο απλωμένο πάνω 
τους, φαντάζονται ότι μπορούν να εδραιώσουν 
την ειρήνη ενώ προετοιμάζονται για πόλεμο. 
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Δεν μπορούν τώρα να δουν μέσα από αυτό το 
πέπλο για να κατανοήσουν και να εκτιμήσουν 
τους τρόπους του Κυρίου. Αλλά αυτό το πέπλο 
θα αφαιρεθεί, γιατί άλλες προφητείες δείχνουν 
ότι τότε «η γη θα είναι γεμάτη από τη γνώση 
του Κυρίου, όπως τα νερά καλύπτουν τη 
θάλασσα». Ησαΐας 11:9; Αββακούμ 2:14 

Σε αυτό το βουνό ή βασίλειο του Θεού «θα 
καταπιεί τον θάνατο με νίκη» (Ησαΐας 25:8). 
Μια άλλη μετάφραση το θέτει ακόμα πιο 
έντονα, λέγοντας ότι ο Κύριος θα 
κατατροπώσει τον θάνατο με νίκη. Ναι, αυτός 
ο μεγάλος εχθρός, ο Θάνατος, θα 
κατατροπωθεί από τις δυνάμεις του βασιλείου 
του Θεού και δεν θα επιτρέπεται πλέον να 
καταστρέφει την ευτυχία όλης της 
ανθρωπότητας. Η προφητεία συνεχίζει και λέει: 
«Ο Κύριος ο Θεός θα σκουπίσει τα δάκρυα 
από όλα τα πρόσωπα και θα αφαιρέσει την 
επίπληξη του λαού του από όλη τη γη, διότι ο 
Κύριος το έχει πει». Τι διαφορετικός θα είναι ο 
κόσμος κάτω από τη βασιλεία του Θεού, όταν 
τα δάκρυα θα σκουπιστούν από όλα τα 
πρόσωπα! Τα δάκρυα χρησιμοποιούνται εδώ 
ως σύμβολο θλίψης, πόνου, οδύνης. Αλλά όλα 
αυτά θα εξαλειφθούν και η χαρά θα ξεσπάσει 
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σε κάθε πόλη, σε κάθε κωμόπολη, σε κάθε 
χωριό, σε κάθε ύπαιθρο. 

Η προφητεία συνεχίζει λέγοντας ότι θα 
αφαιρέσει την επίπληξη του λαού του Κυρίου 
από όλη τη γη. Αυτή η επίπληξη του λαού του 
Θεού υπήρξε ένα από τα χαρακτηριστικά της 
βασιλείας της αμαρτίας και του θανάτου. Ο 
Σατανάς έχει ξεσηκώσει τους οπαδούς του 
εναντίον εκείνων που υπηρετούν τον Θεό, και 
αυτοί επιπλήττονται, διώκονται, 
παραποιούνται, έτσι ώστε λίγοι είναι 
πραγματικά προετοιμασμένοι και αρκετά 
θαρραλέοι για να πάρουν μια αποφασιστική 
στάση υπέρ των δρόμων του Θεού, των 
δρόμων της δικαιοσύνης, της ειρήνης, της 
καλής θέλησης. Αλλά στο βουνό του Θεού, «το 
βουνό του οίκου του Κυρίου», θα αφαιρέσει την 
επίπληξη του λαού του Θεού. Σε μία από τις 
υποσχέσεις της Βίβλου για τη βασιλεία μας 
λέγεται ότι «το παλιό φίδι, που είναι ο Διάβολος 
και ο Σατανάς», ο μεγάλος απατεώνας και 
καταπιεστής των ανθρώπων, θα δεθεί τότε 
(Αποκάλυψη 20:2). Πόσο υπέροχες είναι οι 
προοπτικές των υποσχέσεων του Θεού! Πόσο 
φωτεινή πρέπει να είναι η ελπίδα μας λόγω 
των υποσχέσεων του Θεού! Το εδάφιο 9 του 
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Ισαία 25 λέει: «Θα ειπωθεί εκείνη την ημέρα: 
Ιδού, αυτός είναι ο Θεός μας, τον οποίο 
περιμέναμε, και θα μας σώσει· αυτός είναι ο 
Κύριος [Ιεχωβά], τον οποίο περιμέναμε, θα 
χαρούμε και θα ευφρανθούμε στη σωτηρία 
του». 

Είναι αλήθεια ότι οι άνθρωποι περίμεναν και 
λαχταρούσαν τις ευλογίες που θα τους 
προσφέρει η βασιλεία του Θεού. Δεν γνώριζαν 
ποια θα είναι η πηγή αυτών των ευλογιών. Οι 
άνθρωποι έχουν αποκαλέσει τις νέες συνθήκες 
Ουτοπία και με άλλα ευχάριστα ονόματα, αλλά 
όταν αυτές οι ευλογίες θα τους δοθούν , μία 
από τις κύριες ευλογίες θα είναι η κατανόηση 
της πηγής τους. Θα συνειδητοποιήσουν ότι ο 
μεγάλος Θεός της αγάπης, που έστειλε τον Υιό 
του να είναι ο λυτρωτής και Σωτήρας του 
κόσμου, είναι ο Δημιουργός και ο Σχεδιαστής 
αυτού του μεγαλειώδους σχεδίου που θα φέρει 
παγκόσμια και διαρκή ειρήνη, μαζί με υγεία και 
αιώνια ζωή και γνώση του εαυτού του και του 
Υιού του, που θα είναι μια ευλογία από μόνη 
της, όπως λίγες φορές έχουν απολαύσει στον 
κόσμο σε όλες τις εποχές της ανθρώπινης 
εμπειρίας. 
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Επιβεβαίωση από την Καινή Διαθήκη 

Ενώ έχουμε παραθέσει σε μεγάλο βαθμό τις 
υποσχέσεις του Θεού που καταγράφονται στην 
Παλαιά Διαθήκη, αυτές οι πολύτιμες 
υποσχέσεις επιβεβαιώνονται όλες από τον 
Θεό μέσω των υπηρέτων του στη Νέα 
Διαθήκη. Διαβάζουμε για τον Ιησούς, για 
παράδειγμα, ότι κήρυξε τη βασιλεία του Θεού. 
Αλλά όχι μόνο αυτό, πήγε από τόπο σε τόπο 
επιβεβαιώνοντας το προφορικό του μήνυμα με 
τα θαύματα που πραγματοποίησε 
θεραπεύοντας τους αρρώστους και 
ανασταίνοντας τους νεκρούς. Ο απόστολος 
Πέτρος στην Πράξη 3:20-24 μιλάει για την 
επιστροφή του Χριστού κατά τη Δευτέρα 
Παρουσία και λέει ότι τότε ο κόσμος θα 
μπορούσε να περιμένει «καιρούς 
αποκατάστασης των πάντων». Ο Θεός έχει 
προφητεύσει αυτούς τους καιρούς 
αποκατάστασης από το στόμα των αγίων 
προφητών του από την αρχή του κόσμου. Η 
αποκατάσταση στην οποία αναφέρεται ο 
Πέτρος εδώ απεικονίζεται από το θαύμα που 
μόλις είχε πραγματοποιήσει θεραπεύοντας 
έναν άνδρα που ήταν χωλός από τη γέννησή 
του. (Πράξεις 3:1-8). Περιλαμβάνει επίσης την 
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ελπίδα της ανάστασης των νεκρών, όπως 
επισημαίνεται στο εδάφιο 2 του κεφαλαίου 4 
του βιβλίου των Πράξεων. Ο απόστολος 
Παύλος, καταθέτοντας ενώπιον της ρωμαϊκής 
κυβέρνησης, είπε ότι η ελπίδα των προφητών 
και των πρεσβυτέρων του Ισραήλ ήταν ότι θα 
γινόταν ανάσταση τόσο των δικαίων όσο και 
των αδίκων. Πράξεις 24:14,15 

Το μάθημα του Παύλου για την 
ανάσταση 

Στο εξαιρετικό μάθημα του Παύλου για την 
ανάσταση των νεκρών, όπως εκτίθεται στην 1 
Κορινθίους, κεφάλαιο 15, λέει: «Αλλά τώρα ο 
Χριστός αναστήθηκε από τους νεκρούς και 
έγινε ο πρώτος καρπός των κοιμηθέντων. 
Διότι, καθώς ο θάνατος ήρθε μέσω του 
ανθρώπου, έτσι και η ανάσταση των νεκρών 
ήρθε μέσω του ανθρώπου. Γιατί όπως στον 
Αδάμ όλοι πεθαίνουν, έτσι και στον Χριστό όλοι 
θα ζωντανέψουν. Αλλά ο καθένας με τη σειρά 
του: πρώτα ο Χριστός, μετά εκείνοι που 
ανήκουν στον Χριστό κατά την έλευση 
[ελληνικά - παρουσία] του. Σε αυτή την 
αφήγηση ο Παύλος μιλάει για τις ευλογίες της 
βασιλείας του Θεού, γιατί συνεχίζει με τη 
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δήλωση: «Τότε θα έρθει το τέλος, όταν 
παραδώσει τη βασιλεία στον Θεό, τον Πατέρα, 
όταν καταργήσει κάθε εξουσία, κάθε αρχή και 
κάθε δύναμη. Γιατί πρέπει να βασιλεύει, μέχρις 
ότου βάλει όλους τους εχθρούς κάτω από τα 
πόδια του. Ο τελευταίος εχθρός που θα 
καταστραφεί είναι ο θάνατος». 1 Κορινθίους 
15:20-26 

Πόσο περιεκτική είναι η σκέψη ότι ο ίδιος ο 
θάνατος θα καταστραφεί τελικά! Φυσικά, αυτό 
σημαίνει ότι όσοι κοιμόντουσαν στον θάνατο 
θα έχουν ξυπνήσει για να μοιραστούν τις 
ευλογίες του βασιλείου με την υπόλοιπη 
ανθρωπότητα. Και γιατί να μην είναι έτσι; Πόσο 
απογοητευτικό θα ήταν να γνωρίζουμε ότι η 
ζωντανή γενιά των ανθρώπων απολαμβάνει 
έναν τέλειο κόσμο, απαλλαγμένο από όλες τις 
εκδηλώσεις τρέλας που μας περιβάλλουν 
σήμερα, απαλλαγμένο επίσης από την 
ασθένεια και τη μάστιγα του θανάτου, και όμως 
να συνειδητοποιούμε ότι τόσα δισεκατομμύρια 
από εκείνους που έζησαν στο παρελθόν δεν 
απολαμβάνουν αυτές τις ευλογίες επειδή 
πέθαναν πολύ νωρίς! 
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Αλλά ο Θεός δεν λειτουργεί έτσι! Η θεραπεία 
Του για έναν κόσμο που έχει τρελαθεί είναι all- 
, ολοκληρωτική. Κατά μία έννοια, ο κόσμος έχει 
χάσει την ισορροπία του από τότε που ο 
άνθρωπος αμάρτησε για πρώτη φορά ενάντια 
στους νόμους του Θεού. Κάθε γενιά του 
ανθρώπινου γένους έχει βιώσει δυσλειτουργίες 
τόσο στην κοινωνία όσο και στην οικογενειακή 
ζωή. Όλοι έχουν υποφέρει από πόνο και 
θάνατο. Όλοι έχουν γεμίσει θλίψη και τα μάτια 
τους έχουν πλημμυρίσει δάκρυα καθώς οι 
αγαπημένοι τους χτυπήθηκαν από το θάνατο. 
Θα ήταν παράλογο να σκεφτόμαστε ότι όλα 
αυτά τα δισεκατομμύρια ανθρώπων 
βρίσκονται τώρα εκτός των ορίων των 
προνοιών του βασιλείου της αγάπης του Θεού. 

Υπάρχει ένα γνωστό ρητό μεταξύ των 
ανθρώπων που υποφέρουν και πεθαίνουν: 
«όσο υπάρχει ζωή, υπάρχει ελπίδα». Αλλά δεν 
μπορούμε να περιορίσουμε τη δύναμη του 
Θεού σε αυτό το ρητό. Οι υποσχέσεις του Θεού 
μας διαβεβαιώνουν ότι υπάρχει ελπίδα πέρα 
από το θάνατο, ότι οι νεκροί θα αναστηθούν σε 
αυτό που, όπως έχουμε ήδη σημειώσει, η 
Βίβλος περιγράφει ως την ανάσταση των 
νεκρών. Ο Ιησούς είπε: «Μην θαυμάζετε αυτό, 
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γιατί έρχεται η ώρα που όλοι όσοι είναι στους 
τάφους θα ακούσουν τη φωνή του και θα βγουν 
έξω» (Ιωάννης 5:28,29). Όσοι έχουν πράξει το 
καλό (δηλαδή, οι πιστοί αυτής της ζωής) θα 
αναστηθούν σε ανάσταση και θα ζήσουν και θα 
βασιλέψουν με τον Χριστό στο ένδοξο βασίλειό 
του, το οποίο θα είναι η πηγή ευλογίας για όλη 
την ανθρωπότητα ( ). Οι άλλοι θα αναστηθούν 
για κρίση, δηλαδή θα αναστηθούν και θα 
τεθούν σε δοκιμασία και θα τους δοθεί η 
ευκαιρία να αποδείξουν την πίστη τους στον 
Θεό υπό τις ευνοϊκές συνθήκες αυτού του νέου 
κόσμου. Τι περισσότερο θα μπορούσαμε να 
ζητήσουμε! 

Στην Παλαιά Διαθήκη η ανάσταση των 
νεκρών απεικονίζεται με διάφορους τρόπους. 
Η λέξη «ανάσταση» δεν χρησιμοποιείται στην 
Παλαιά Διαθήκη, αλλά σε αυτό το τμήμα του 
εμπνευσμένου Λόγου του, ο Θεός έχει 
παρομοιάσει τους νεκρούς με φυλακισμένους 
και την αφύπνισή τους από τον θάνατο με την 
έξοδο από την αιχμαλωσία. Αυτές οι 
υποσχέσεις για μια έξοδο από την αιχμαλωσία 
με τη βοήθεια του Θεού είναι τόσο περιεκτικές 
που περιλαμβάνουν ολόκληρο τον κόσμο της 
ανθρωπότητας. Η έξοδος τους από τον θάνατο 
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περιγράφεται ως επιστροφή. Ο Μωυσής 
προσευχήθηκε: «Κύριε, εσύ ήσουν η κατοικία 
μας σε όλες τις γενεές, πριν γεννηθούν τα 
βουνά ή δημιουργήσεις τη γη και τον κόσμο. 
Από αιώνα σε αιώνα, εσύ είσαι ο Θεός. Εσύ 
μετατρέπεις τον άνθρωπο σε χώμα και λες: 
«Επιστρέψτε, παιδιά των ανθρώπων». 
Ψαλμός 90:1-3 

Ήταν πίσω στον Κήπο της Εδέμ που ο Θεός 
μετέτρεψε τους ανθρώπους σε καταστροφή 
όταν καταδίκασε τους πρώτους γονείς μας και 
τους έδιωξε από τον κήπο στην ημιτελή γη για 
να πεθάνουν. Τότε ήταν που άρχισαν 
πραγματικά τα προβλήματα του ανθρώπου. 
Αλλά ο Μωυσής μας διαβεβαιώνει ότι αυτό δεν 
είναι το τέλος της σχέσης του Θεού με τον 
άνθρωπο. Εκείνοι που έχει μετατρέψει σε 
σκόνη θα ακούσουν την υπέροχη εντολή: 
«Επιστρέψτε, παιδιά των ανθρώπων». Ναι, ο 
Χριστός, που με τον θάνατό του εξασφάλισε τη 
λύτρωση και τη σωτηρία του κόσμου, θα 
χρησιμοποιήσει τη θεϊκή του δύναμη για να 
καλέσει όλο τον νεκρό κόσμο της 
ανθρωπότητας να επιστρέψει στη γη των 
ζωντανών. 
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Το Ισαΐας 35:10 περιέχει μια άλλη θαυμάσια 
υπόσχεση για την επιστροφή της 
ανθρωπότητας από τον θάνατο. Αυτό το 
κείμενο λέει: «Και οι λυτρωμένοι [εκείνοι που 
λυτρώθηκαν ως αποτέλεσμα του θανάτου του 
Ιησού στο σταυρό του Γολγοθά] του Κυρίου θα 
επιστρέψουν και θα έρθουν στη Σιών με 
τραγούδια και αιώνια χαρά στα κεφάλια τους: 
θα αποκτήσουν χαρά και ευφροσύνη, και η 
θλίψη και οι στεναγμοί θα φύγουν». Τι 
κατάλληλη κορύφωση είναι αυτή για την 
λαμπρή ελπίδα που παρουσιάζεται στον 
κόσμο που υποφέρει σε όλο αυτό το κεφάλαιο! 
Ξεκινώντας από τον τρίτο στίχο διαβάζουμε: 
«Ενδυναμώστε τα αδύναμα χέρια, 
σταθεροποιήστε τα γόνατα που λυγίζουν· πείτε 
σε όσους έχουν φοβισμένες καρδιές: Να είστε 
δυνατοί, μην φοβάστε· ο Θεός σας θα έρθει, θα 
έρθει με εκδίκηση · με θεία τιμωρία θα έρθει να 
σας σώσει». Ησαΐας 35:3,4 

Αυτή η υπόσχεση είναι ιδιαίτερα κατάλληλη 
σήμερα. Αυτή είναι η ημέρα της εκδίκησης του 
Θεού πάνω σε μια καταραμένη από την 
αμαρτία και ετοιμοθάνατη φυλή. Αλλά δεν 
έρχεται απλώς για να εκδικηθεί τον κόσμο, 
γιατί, όπως δείχνει αυτή η υπόσχεση, η 
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εκδίκηση έχει τη μορφή ανταμοιβής. Ο 
πραγματικός σκοπός του είναι να σώσει και να 
ευλογήσει την ανθρωπότητα: «Θα έρθει για να 
σας σώσει». 

Ο Ησαΐας συνεχίζει: «Τότε τα μάτια των 
τυφλών θα ανοίξουν και τα αυτιά των κουφών 
θα ανοίξουν. Τότε ο χωλός θα πηδήξει σαν 
ελάφι και η γλώσσα του μουγκού θα 
τραγουδήσει, γιατί στην έρημο θα ξεσπάσουν 
νερά και ρυάκια στην έρημο. Και η ξεραμένη γη 
θα γίνει λίμνη, και η διψασμένη γη πηγές 
νερού: στην κατοικία των δράκων, όπου κάθε 
ένας βρισκόταν, θα υπάρχει χορτάρι με 
καλάμια και βούρλα» (στιχοι 5-7). Τι αλλαγή θα 
σημαίνει αυτό στην προοπτική του κόσμου που 
σήμερα είναι τόσο ταλαιπωρημένος και 
γεμάτος φόβο! Ο στίχος 8 λέει: «Και θα 
υπάρχει εκεί ένας δρόμος, και θα ονομάζεται Ο 
δρόμος της αγιότητας· οι ακάθαρτοι δεν θα τον 
διασχίζουν, αλλά θα είναι για εκείνους [δηλαδή, 
για το όφελος εκείνων που είναι ακάθαρτοι, ως 
τρόπος να γίνουν καθαροί ή δίκαιοι και 
αποδεκτοί από τον Θεό]: οι οδοιπόροι, αν και 
ανόητοι, δεν θα σφάλουν σε αυτόν. Δεν θα 
υπάρχει εκεί λιοντάρι, ούτε κανένα αρπακτικό 
θηρίο· δεν θα βρεθούν εκεί· αλλά οι 
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λυτρωμένοι θα περπατούν εκεί» (Ησαΐας 
35:8,9). Στη συνέχεια, στον 10ο στίχο, 
ακολουθεί η θαυμάσια υπόσχεση για την 
κορύφωση της ευλογίας, όταν οι λυτρωμένοι 
του Κυρίου θα επιστρέψουν από τον θάνατο με 
τραγούδια αιώνιας χαράς στα κεφάλια τους. 
Όταν ο προφήτης λέει: «Δεν θα υπάρχει 
λιοντάρι εκεί», μας θυμίζει την υπόσχεση στην 
Αποκάλυψη, κεφάλαιο 20, που μας λέει ότι ο 
Σατανάς θα είναι δεμένος εκείνη την εποχή. Ο 
Σατανάς περιγράφεται στη Βίβλο ως λιοντάρι 
που βρυχάται και αναζητά ποιον να 
καταβροχθίσει. 1 Πέτρου 5:8 

Σε αυτόν τον νέο κόσμο, αφού ο Θεός 
καταστρέψει τους εχθρούς της δικαιοσύνης και 
χύσει το πνεύμα Του πάνω σε κάθε σάρκα, 
πόσο υπέροχες θα είναι οι συνθήκες! Ο Ησαΐας 
έγραψε: «Τότε η κρίση θα κατοικήσει στην 
έρημο, και η δικαιοσύνη θα παραμείνει στον 
καρποφόρο αγρό. Και το έργο της δικαιοσύνης 
θα είναι ειρήνη, και το αποτέλεσμα της 
δικαιοσύνης ησυχία και ασφάλεια για πάντα. 
Και ο λαός μου [ολόκληρος ο κόσμος της 
ανθρωπότητας] θα κατοικήσει σε ειρηνική 
κατοικία, και σε ασφαλείς κατοικίες, και σε 
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ήσυχους τόπους ανάπαυσης». Ησαΐας 32:16-
18 

Αυτή θα είναι η εποχή που το βασίλειο του 
Θεού θα κυβερνά στη γη και η θεραπεία Του 
για έναν κόσμο που έχει τρελαθεί θα τεθεί σε 
πλήρη εφαρμογή. Πόσο υπέροχη είναι η 
προοπτική που έχουμε μπροστά μας! Πόσο 
υπέροχο είναι να συνειδητοποιούμε ότι η 
ελπίδα του ανθρώπου για το μέλλον είναι τόσο 
λαμπρή όσο οι υποσχέσεις του Θεού! 

Τελική μαρτυρία 

Η τελική μαρτυρία για τη βασιλεία του Θεού 
μας δίνεται στο βιβλίο της Αποκάλυψης. 
Υπάρχουν πολλές αναφορές στη βασιλεία σε 
όλο το βιβλίο, αλλά θα θέλαμε να επιστήσουμε 
την προσοχή σας εν συντομία σε μερικές από 
τις διαβεβαιώσεις που βρίσκουμε στα κεφάλαια 
20, 21 και 22. Στο κεφάλαιο 20, όπως έχουμε 
ήδη σημειώσει, έχουμε τη διαβεβαίωση για τη 
δέσμευση του Σατανά. Έχουμε τη 
διαβεβαίωση ότι ο Χριστός, μαζί με τους 
πιστούς οπαδούς του, την εκκλησία, θα ζήσει 
και θα βασιλέψει για χίλια χρόνια για να 
μοιράσει τις ευλογίες που έχει υποσχεθεί ο 
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Θεός. Σε αυτό το κεφάλαιο μας πληροφορούν 
επίσης ότι ο θάνατος και η κόλαση θα 
παραδώσουν τους νεκρούς που βρίσκονται σε 
αυτούς και ότι τόσο ο θάνατος όσο και η 
κόλαση θα καταστραφούν. 

Στο κεφάλαιο 21 μας λέγεται ότι «ο Θεός θα 
σκουπίσει κάθε δάκρυ από τα μάτια τους· και 
δεν θα υπάρχει πλέον θάνατος, ούτε θλίψη, 
ούτε κραυγή, ούτε πόνος· διότι τα 
προηγούμενα πράγματα έχουν περάσει. Και ο 
καθισμένος επί του θρόνου είπε: Ιδού, κάνω 
όλα καινούργια. Και μου είπε: Γράψε· διότι τα 
λόγια αυτά είναι αληθινά και πιστά» (εδάφια 
4,5). Στο τελευταίο κεφάλαιο της Βίβλου 
διαβάζουμε: «Μου έδειξε ένα καθαρό ποτάμι 
νερού ζωής, διαυγές σαν κρύσταλλο, που 
προέρχονταν από τον θρόνο του Θεού και του 
Αρνίου. Στη μέση της οδού της, και στις δύο 
πλευρές του ποταμού, υπήρχε το δέντρο της 
ζωής, που έφερε δώδεκα είδη καρπών και 
έδινε τους καρπούς του κάθε μήνα: και τα 
φύλλα του δέντρου ήταν για τη θεραπεία των 
εθνών» (Αποκάλυψη 22:1,2). (Αποκάλυψη 
22:1,2). Στο εδάφιο 17 του κεφαλαίου 22 της 
Αποκάλυψης διαβάζουμε: «Το Πνεύμα και η 
νύφη λένε: Έλα. Και όποιος ακούει, ας πει: 
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Έλα. Και όποιος διψάει, ας έρθει. Και όποιος 
θέλει, ας πάρει δωρεάν το νερό της ζωής». 

Θα μπορούσαμε να ζητήσουμε 
περισσότερες διαβεβαιώσεις από τον Λόγο του 
Θεού ότι έχει πράγματι προσφέρει μια 
θεραπεία για τα δεινά ενός κόσμου που έχει 
τρελαθεί; Ναι, τα έθνη χρειάζονται θεραπεία, 
και σε αυτή την προφητεία μας λέγεται ότι ο 
Θεός έχει προσφέρει ένα μέσο για τη θεραπεία 
των εθνών. Ας σηκώσουμε λοιπόν τα κεφάλια 
μας, ας διώξουμε τους φόβους μας και ας 
προσβλέπουμε στην επικείμενη εγκαθίδρυση 
αυτού του βασιλείου, διότι υπάρχουν όλοι οι 
λόγοι να πιστεύουμε – και ένας από αυτούς 
είναι η τρέχουσα τρέλα του ίδιου του κόσμου – 
ότι το βασίλειο του Θεού είναι κοντά.                                                                   
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	el GRWGM - Η θεραπεία του Θεού για έναν κόσμο που έχει τρελαθεί

